

"Вечерний Петербург" 22/1-1998

городов страны.

Александр СЕРГЕЕВ

## Выселение вслепую

21 января. Скользящая 9-я линия Васильевского острова. Пожилые люди заходят под арку и через двор, заваленный досками и битым кирпичом, медленно приближаются к знакомой двери. Каждый держит в руке белую трость.

За заветной дверью находится первичная организация Всероссийского общества слепых (ВОС). Недавно слабовидящие люди узнали о том, что их собираются выселить, потому как у ВОС нет денег, чтобы содержать на Васильевском районную организацию. По замыслу президиума ВОС ее можно присоединить к организации Петроградского района, а помещение сдать в аренду. Между тем на Васильевском острове проживают 400 инвалидов по зрению. Самостоятельно передвигаться способен лишь один из четырех незрячих людей. Для трех остальных этот переезд — просто катастрофа. Ведь об общении теперь можно забыть...

Поэтому вчера слепые решили всеми силами отстаивать свое право на это помещение.

Екатерина МАНУШИНА